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  با اینکه جدال آخر 2تیم 5بر‌2 به سود سیتی 
تمام شده، از آن موقع تاکنون پالاس رشد 
زیادی داشته و مقال بورنموث، آرسنال، استون 
ویلا، ناتینگهام فارست و تاتنهام بی‌شکست 

مانده.
  پپ گواردیولا می‌تواند پس از الکس فرگوسن 
)۵بار جام‌حذفی و ۴بار جام اتحادیه( به دومین 
مربی تبدیل شود که هر دو رقابت اصلی داخلی 

انگلیس را 3بار یا بیشتر فتح می‌کند.

  هالند در 5بازی‌‌ای که در ترکیب سیتی در 
ومبلی حاضر بوده، موفق به گلزنی نشده که این 
بیشترین تعداد بازی‌های او بدون گلزنی در یک 

ورزشگاه خاص برای این تیم است.
   منچسترسیتی 3بازی آخر خود در 
جام‌حذفی مقابل کریستال پالاس را با نتیجه 
مجموع ۱۸ بر ۴ برده است. آخرین بازی در دور 
چهارم فصل 17-2016 برگزار شد که سیتیزن‌ها 

در سلهرست پارک 3بر صفر پیروز شدند.

وقتی فلیک بر فراز شهر بارسلون بال گشود

پیروزی 2بر صفر در زمین اسپانیول به معنی 
قطعی‌شدن قهرمانی بارسلونا در لالیگا شد. چه 
چیزی از این بهتر که 2پیروزی آخر مقابل 2دشمن 
همیشگی به‌دست بیاید؛ 4بر‌3 مقابل رئال‌مادرید و 
2بر صفر در برابر اسپانیول‌ و البته که در خانه دشمن 
دیرینه قهرمانی را هم جشن بگیری. البته اسپانیول‌ها 
این جشن را خراب کردند؛ آنها درحالی‌که بازیکنان 
و کادر بارسا مشغول خوشحالی بودند، آبپاش‌های 
چمن را باز کردند. البته بارسایی‌ها نمی‌توانند 
شکایتی داشته باشند، چون این کار را خودشان 
هم قبلا انجام داده‌‌اند. سال2010 در نیمه‌نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا وقتی بهترین تیم تاریخ باشگاه 
بارسلونا در ایتالیا به اینترمیلان باخت و بازی برگشت 
را هم بدون گل مساوی کرد و حذف شد، مسئولان 
ورزشگاه نوکمپ و همچنین برخی بازیکنان میزبان 
مثل ویکتور والدس، دروازه‌بان بارسا به اینتری‌ها 
اجازه خوشحالی‌کردن ندادند. آنها بلافاصله آبپاش را 
روشن کردند و والدس هم ‌سراغ مورینیو رفت و دست 
سرمربی حریف را که برای شکرگزاری به آسمان رفته 

بود، پایین انداخت.
پنجشنبه‌شب خود بازیکنان نوجوان بارسا هم در 
خراب‌شدن جشن قهرمانی بی‌تقصیر نبودند. قبل 
از سوت پایان با درگیری لفظی و فیزیکی میان گاوی 
و پره میا، معلوم بود این بازی عاقبت خوشی ندارد 
و همه بازیکنان با هم درگیر شدند. با زدن سوت 
پایان یامال که یک‌گل و یک‌پاس‌گل ثبت کرده بود، 
بلافاصله به رختکن رفت اما برخی بازیکنان نظیر 
بالده، گاوی، فرمین و دیگران که همیشه سرشان 
برای درگیری و جنجال درد می‌کند، ماندند تا داستان 
درست کنند. حتی پرخاش‌ها و فریادهای هانسی 
فلیک بر سر بازیکنان هم نتوانست غائله را ختم 
کند. بالده ‌پره‌میا را هو کرد و این بازیکن را در میان 
شلوغی به زمین انداخت. فرمین به سمت هواداران 
میزبان رفت و به آنها توهین کرد اما در نهایت، 
سرمربی آلمانی توانست بازیکنان ماجراجوی خود 

را جمع کند و آنها را به رختکن ببرد.
اتفاقات بازی بارسا و اسپانیول پیش از سوت آغاز 
مسابقه و در بیرون ورزشگاه آغاز شد؛ یک خودروی 
سفید، چندین هوادار اسپانیول را زیر گرفت. در 
دقایق ابتدایی مسابقه خبر این اتفاق به ورزشگاه 
رسید و بازی برای دقایقی متوقف شد. در این 
تصادف عمدی 16نفر مصدوم شدند و راننده که یک 

زن 34ساله بود با ماشینش به درخت برخورد کرد.

   با پیروزی بر اسپانیول امتیاز بارسا به 85 رسید و 
با توجه به فاصله 7امتیازی با رئال‌مادرید، در فاصله 
2هفته مانده به پایان لالیگا قهرمانی بارسایی‌‌‌ها قطعی 
شد. فردا در مونجوئیک و مقابل هواداران خودی بارسا 
و در بازی با ویارئال جشن قهرمانی برپا می‌شود اما 
جشن اصلی و رژه با اتوبوس روباز در پایتخت کاتالونیا 
به یک روز بعد یعنی دوشنبه موکول شده است. اگر 
تیم زنان هم شنبه آینده در فینال لیگ قهرمانان 
اروپا بر آرسنال پیروز شود، یک جشن و رژه مشترک 
بین 2تیم مردان و زنان در میدان اصلی شهر برگزار 

می‌شود؛ شبیه اتفاقی که سال2023 افتاد.
   فلیک در نخستین فصل حضورش روی نیمکت 
بارسا توانست سه‌گانه داخلی ببرد؛ جام‌حذفی، 
سوپرجام و لالیگا. این در حالی است که پیش از 
آغاز فصل این رئال‌مادرید بود که بیش از 80درصد 
بخت قهرمانی داشت و تا هفته بیست‌ویکم رئال 
10امتیاز از بارسا بیشتر داشت. مربی آلمانی با 
استفاده از بازیکنان نوجوان و گمنام آکادمی و 
جوانانی که در دوره ژاوی به ترکیب اضافه شده بودند 
و یک دروازه‌بان بازنشسته سیگاری به نام شزنی با 

شایستگی قهرمان شد.
   فلیک دومین آلمانی فاتح لالیگا پس از برند 
شوستر )رئال ۰۸-۲۰۰۷( و پرافتخارترین مربی 
آلمانی روی نیمکت یک تیم اسپانیایی است. یوپ 
هاینکس و ادو لاتک ۲قهرمانی روی نیمکت رئال و 

بارسا کسب کرده بودند.
   رئال فردا و شنبه آینده با سویا و سوسیداد بازی 
خواهد داشت که نتایج آن هیچ تأثیری روی قهرمانی 
ندارد و فقط نبرد آقای‌گلی بین امباپه و لواندوفسکی 
اهمیت دارد. امباپه گل‌های خود را به 28گل در 
لالیگا رساند و 3گل از لوا جلو زد. او حالا در کنار 
محمد صلاح شانس اصلی کفش طای فوتبال 
اروپاست. یامال با 13پاس‌گل بهترین گلساز این 

فصل است.

   مربیان بارسا که در یک سال میلادی ۳جام داخلی 
کسب کرده‌اند: پپ گواردیولا ۲۰۰۹، لوئیس انریکه 
۲۰۱۶، ارنستو والورده ۲۰۱۸ و هانسی فلیک ۲۰۲۵.

   گل دقیقه95 فرمین نهصدوچهلمین گل این فصل 
لالیگا بود؛ میانگین 2.61گل در هر بازی که 97تای 
آن سهم بارسا بود. تیم فلیک با زدن 3گل دیگر در 
2بازی باقیمانده شمار گل‌های این فصل خود را در 
لیگ سه‌رقمی خواهد کرد. رئالی‌ها ‌23گل کمتر از 
بارسایی‌ها زده‌اند. در این فصل به لطف خط حمله 
بارسا در هر 34.47دقیقه یک گل در لالیگا رد و بدل 
شده است. 2بازی بعدی بارسا با ویارئال و اتلتیک بیلبائو 
خواهد بود. اگر رئال می‌توانست تا روزهای پایانی رقابت 
کند و ال‌کلاسیکوی برگشت را برده بود، این دو بازی 

سخت می‌توانست ورق قهرمانی را برگرداند.
   اوبلاک این فصل 15بار دروازه خود را بسته نگه 
داشته که الکس میرو از سوسیداد با 13و کورتوا با 
11بار نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده او هستند و به این 
ترتیب دروازه‌بان اتلتیکو با وجود شکست 2بر صفر 
اتلتی مقابل اوساسونا، قطعا جایزه دستکش طلایی 
را به‌طور انفرادی یا مشترک کسب خواهد کرد. 
امباپه با 31مشارکت گل بهترین عملکرد را دارد. 
پس از او رافینیا 27 و لواندوفسکی 25 تأثیرگذاری 

روی گل دارند.
   لیگ برتر انگلیس طرفداران بیشتری دارد اما 
چرا لالیگا بهترین لیگ است؟ باشگاه‌های لالیگا 
بیشترین قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا)۲۰بار(، 
لیگ اروپا)۱۴بار(، سوپرجام اروپا)۱۶بار( و جام 
باشگاه‌های جهان)۸بار( را کسب کرده‌اند و بازیکنان 
آن بیشترین تعداد توپ طلا)۲۴بار(، جایزه بهترین 
بازیکن مرد فیفا‌)۱۹بار( و جایزه بهترین بازیکن مرد 

سال یوفا)۱۲بار( را به‌دست آورده‌اند.
    این بیست‌وهشتمین قهرمانی بارسا بود 
که 12تای آن در قرن جدید به‌دست آمده و در 
تاریخچه 96ساله لالیگا دومین رکورد قهرمانی 
است. رئال همچنان با 36جام پرافتخارترین تیم این 
رقابت‌هاست. بارسا دقیقا 28بار هم نایب‌قهرمان شده 

است. این بیست‌وششمین نایب‌قهرمانی رئال بود.
   این جام شماره92 برای بارسلونا بود؛ لالیگا‌)28(، 
کوپا دل‌ری‌)32(، سوپرجام‌)15(، لیگ قهرمانان‌)5(، 
جام برندگان جام اروپا‌)4(، سوپرجام اروپا‌)5( و جام 

باشگاه‌های جهان‌)3(.
   پرافتخارترین تیم‌های تاریخ اسپانیا: رئال‌مادرید 
101جام، بارسلونا 92، اتلتیک‌بیلبائو 35 و 

اتلتیکو‌مادرید 31جام.
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بارسا در قرن بیست‌ویکم، 12بار قهرمان لالیگا شده. تنها 

بایرن‌مونیخ در 5لیگ بزرگ اروپایی، سلطه بیشتری بر لیگ‌های 

داخلی دارد. بارسلونا در ۳سال گذشته، 2بار قهرمانی خود را در 

کورنیا قطعی کرده. دفعه قبلی پس از بازی این دو تیم سقوط 

اسپانیول به سگوندا دیویژن قطعی شده بود. اما حالا این 

تیم 5امتیاز با منطقه سقوط فاصله دارد و رفتن 

تیم‌های لاس‌پالماس و وایادولید به رده 

پایین‌تر قطعی است.

 بیشترین قهرمانی در جام‌حذفی انگلیس: ۱۴قهرمانی آرسنال، 

۱۳قهرمانی منچستر‌یونایتد، ۸قهرمانی چلسی، لیورپول و تاتنهام، 

۷قهرمانی استون ویلا و منچسترسیتی، ۶قهرمانی نیوکاسل و 

بلکبرن، ۵قهرمانی اورتون، وست‌برومویچ و واندررز، ۴قهرمانی 

ولوز، بولتون و شفیلد یونایتد، ۳قهرمانی شفیلد ونزدی و 

وستهم، 2قهرمانی پرستون نورث‌اند، اولد اتونیانس، 

پورتسموث، ساندرلند، ناتینگهام 

12فارست و بری.
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آخر 
هفته بیلبائو هم با 

والورده سهمیه لیگ قهرمانان 

را قطعی کرد و برای ششمین‌بار در 

تاریخ باشگاه و پس از ۱۱فصل موفق 

شد به لیگ قهرمانان راه یابد. باسکی‌ها 

آخرین‌بار تحت هدایت خود والورده 

در فصل ۱۴-۲۰۱۳ سهمیه 

گرفته بودند.

Barcelonaاثر اثر پروپروانه‌اانه‌ایی

عقاب‌ها دنبال عقاب‌ها دنبال 
همای سعادتهمای سعادت

کریستال پالاس می‌خواهد در سال طلسم‌شکنی‌های 
فوتبالی و پس از 3دهه جام بگیرد

امروز منچسترسیتی می‌تواند در بدترین فصل سال‌های اخیر خود با گواردیولا یک جام ببرد. فینال جام‌حذفی 
انگلستان در ورزشگاه ومبلی، قهرمان قدیمی‌ترین تورنمنت زنده تاریخ فوتبال را مشخص خواهد کرد. جام‌حذفی 
انگلیس سال۱۸۷۱ تاسیس شد و بیش از ۱۵۰سال قدمت دارد. حریف سیتی یکی از پدیده‌های این فصل است؛ 

کریستال پالاس، تیمی که 31سال است رنگ هیچ جامی را ندیده و هرگز در این مسابقات قهرمان نشده.
عقاب‌ها برای این طلسم‌شکنی خیلی امیدوارند، چون این فصل موسم شکسته‌شدن طلسم بسیاری از ناکامی‌های 
تاریخی است؛ نیوکاسل بعد از 70سال جام گرفت و در جام اتحادیه با پیروزی بر لیورپول قهرمان شد. هری کین 
برای نخستین‌بار در عمرش و در 31سالگی به یک جام رسید. اریک دایر هم در کنار هری کین نخستین‌بار رنگ 
قهرمانی را دید، بولونیا آخر هفته گذشته با پیروزی یک بر صفر بر آث‌میلان بعد از 51سال صاحب جام و قهرمان 
کوپاایتالیا شد. تراکتور برای نخستین‌بار در تاریخ 55ساله خود به قهرمان لیگ ایران رسید، گو اهد ایگلز بعد از 
93سال قهرمان جام‌حذفی هلند شد و... شاید پالاس هم پس از 31سال جام بگیرد و حتی تاتنهام بعد از 17سال 
یک جام به تالار افتخارات که چه عرض کنیم، به دفتر باشگاه ببرد. آنها چهارشنبه این هفته با منچستریونایتد 
برای قهرمانی لیگ اروپا و سهمیه لیگ قهرمانان فصل آینده بازی خواهند کرد. ممکن است گواردیولا هم برای 

نخستین‌بار در عمر مربیگری‌اش یک فصل بدون جام را پشت‌سر بگذارد.
استیو پریش، مالک کریستال پالاس سال2010توانست باشگاه را از خطر انحلال و از خطر سقوط از چمپیونشیپ 
نجات دهد و آنها را تا اینجا بالا بیاورد. سقوط از لیگ برتر هرساله برای حداقل 10تیم یک احتمال شدنی است و 
کریستال پالاس در طول 12فصل متوالی حضور بی‌وقفه خود در لیگ برتر، بارها با این احتمال دست و پنجه نرم 
کرده، اما تحت هدایت الیور گلاسنر اتریشی، خطر سقوط به امید کسب جام تغییر کرده است. با مدیریت مدیر 
ورزشی داگی فریدمن هم این باشگاه با تجارت پرسرعت نقل‌و‌انتقالات مترادف شده است؛ از چمپیونشیپ بازیکنانی 
را جذب کرد تا امثال ابِرِِچی ازِِه تازه‌ملی‌پوش، آدام وارتون که مورد توجه لیورپول و رئال است و اسماعیل سار را به 
تیم بیاورد و با استفاده از استعدادیابی زیرکانه اروپایی، ژان فیلیپ ماتتا، دنیل مونیوز و مکسنس لاکروا را با مبالغ 

ناچیز به خدمت گرفت. حتی میشل اولیسه هم در همین تیم رشد کرد و به بایرن‌مونیخ رسید.

ل  یستا را بالای سر نبرده است.رقابت‌ها حضور داشته اما هرگز جام 4باشگاهی است که 2بار در فینال این پارک، بیرمنگام سیتی و واتفورد، یکی از منچستریونایتد شد. این تیم به همراه کوئینز تیمی که سال‌های ۱۹۹۰ و ۲۰۱۶ مغلوب جام‌حذفی خود را تجربه می‌کند؛ پالاس سومین فینال کر

سیتی 
7بار قهرمان این رقابت‌ها 

شده‌ و اگر برای هشتمین بار 

قهرمان شود، فقط آرسنال‌)14( و 

منچستریونایتد‌)13( را در مجموع 

جام‌های حذفی بالاتر از خود می‌بیند. 

فینال  سیتی چهاردهمین 

جام‌حذفی خود را تجربه 
. می‌کند


